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27. ročník Festivalu francouzského filmu v Brně 

Festival francouzského filmu se tradičně koná koncem listopadu. V Brně se na 
francouzské filmy můžete vydat do Kina Art od 25. do 27. listopadu. Festival zahájí 
snímek Aznavour inspirovaný životem slavného francouzského zpěváka arménského 
původu Charlese Aznavoura. Tímto filmem festival současně připomíná 100. výročí 
zpěvákova narození a k Aznavourově osobnosti se odkazuje i vizuál letošní přehlídky. 

Letošní ročník v Brně představí šest exkluzivních předpremiérových titulů. Už zmíněný 
Aznavour přinese poutavý pohled na život tohoto ikonického umělce, kterého ztvárnil 
vynikající herec Tahar Rahim. Režie snímku je dílem tvůrčí dvojice Grand Corps 
Malade a Mehdi Idir, jež se podílela i na původním scénáři. Film bude ve Francii 
premiérově uveden 23. října a české publikum se na něj může těšit v rámci festivalové 
předpremiéry. 
Dalším předpremiérovým lákadlem je životopisný snímek Saint-Exupéry režiséra Pabla 
Agüera, jenž diváky přenese do Francie, New Yorku a Patagonie a představí nevšední 
přátelství pilotů Antoina Saint-Exupéryho a Henriho Guillaumeta. Hlavní role ztvárnili 
Louis Garrel, Vincent Cassel a Diane Kruger. Mezi předpremiérovými tituly se dále 
vyjímá debut Ty krávo! režisérky Louise Courvoisier. Film, který zpracovává téma 
dospívání a venkovského života, si odnesl Cenu mladého diváka z festivalu v Cannes. 
Diváci se mohou těšit i na nový film Claire Burger Cizí jazyk, představený na Berlinale 
nebo na snímek Pro smilování režiséra Alaina Giraudieho, uvedený na letošním 
festivalu v Cannes. Součástí nabitého festivalového programu bude i snímek Jen my 
dva od Valérie Donzelli oceněný Césarem za nejlepší filmovou adaptaci.  

27. ročník Festivalu francouzského filmu slibuje pestrý program plný francouzské filmové 
kultury. 

Všechny filmy jsou uváděny v původním znění s českými titulky. 
Vstupné na festivalové projekce je 160 Kč. 

Oficiální internetové stránky festivalu: www.festivalff.cz. 
Facebookové stránky festivalu: www.facebook.com/festivalff 

Kontakty pro média: 
Gabriela Zajícová 
e-mail: gabrielazajicova@seznam.cz, tel.: 776 757 546
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